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Vážená paní,


těší nás, že jste se rozhodla nastoupit do Domova důchodců v Poličce. Nabízíme Vám seznam věcí, které byste si měla s sebou do nového domova vzít. Věci a ošacení nejsou povinné, seznam Vám má pouze pomoci na něco nezapomenout:

· košilka spodní 3x
· kalhotky spodní 8x 
· košile noční nebo pyžamo 4x

· šaty nebo sukně a halenky 3x  

· (nebo jiné Vám pohodlné domácí oblečení v dostatečném množství)

· punčochy nebo punčochové kalhoty 
· ponožky nebo podkolenky 6x

· vesta, svetr 2x

· župan (není podmínkou)

· šátek, klobouk, čepice, rukavice

· kapesníky 12x (nebo papírové)
· plášť zimní – bunda

· plášť jarní – bunda

· vycházkové – sváteční oblečení

· domácí obuv

· letní obuv

· zimní obuv

· ručníky 5x, žínky 4x - 2x světlé, 2x tmavé
· osuška 2x

· ramínka do skříně 6x 

· příbor 

· termosku na čaj – nejlépe nerezovou s uchem
- oblečení si vezměte podle svých zvyklostí, abyste se cítila co nejlépe.

Vaše věci budou označeny a používány jen Vámi.

Před nastěhováním Vám bude přidělena značka, kterou si Vy nebo Vaši příbuzní označíte (vyšijete bavlnkou) všechno prádlo, aby nedošlo k záměně v prádelně. Prádlo si, prosím, označte do spodních lemů na rubovou stranu. Za úhradu Vám můžeme nabídnout označení prádla pomocí zažehlovacích štítků. Jedná se o fakultativní službu, která je zpoplatněna částkou 475 Kč/pobyt.
Hygienické potřeby:

toaletní papír, hřeben, mýdlo, šampon, zubní pasta a kartáček, dóza na zubní protézu, kosmetický krém, zrcátko apod.   

Nezapomeňte si vzít Vám milou věc – obrázek, fotografie, oblíbený hrníček, případně i varnou konvici, rádio, po domluvě i televizi (poplatek z přijímačů si hradíte sama).

Přinést si můžete také mobilní telefon (kredit si hradíte sama), noční lampičku – musí však být bezpečná (značka o způsobilosti k provozu podle normy). Případné opravy elektrických spotřebičů si hradíte sama.

Určitě si s sebou vezměte tyto doklady:

- občanský průkaz

- průkaz zdravotní pojišťovny

- adresu nejbližších příbuzných, popř. telefonní spojení

- léky a rozpis užívání léků

  - v případě, že budete chtít mít trvalý pobyt na adrese domova: na zhotovení občanského průkazu (dle zákona o obcích se při změně trvalého bydliště musí vystavit nový občanský průkaz) tyto doklady:

· rodný list, v případě manželů také oddací list

· vdovec nebo vdova – úmrtní list manžela/manželky, v případě rozvodu manželství – rozsudek – pokud tyto skutečnosti nejsou již v občanském průkazu zaznamenány
- rozhodnutí soudu o omezení svéprávnosti (pokud bylo vydáno), popř. opis usnesení soudu o ustanovení opatrovníka a rozsah jeho pověření.         

V domově jsou k dispozici jedno a dvoulůžkové pokoje, každý se svým sociálním zařízením a předsíňkou, ve které jsou věšáčky a botník.

V pokoji budete mít k dispozici postel, noční stoleček, šatní skříň s nástavcem, uzamykatelnou zásuvkovou skříňku a poličku. Součástí vybavení každého pokoje je také stůl a dvě židle. Po dohodě s poskytovatelem a, v případě dvoulůžkového pokoje, také se spolubydlícím si můžete pokoj vybavit vlastním nábytkem, závěsy apod.
V domově důchodců je prádelna, praní prádla je zahrnuto v úhradě za pobyt. Pouze čištění šatstva v čistírně si hradíte sama.

Dopravu, popř. doprovod, do domova důchodců si zabezpečujete sama (zákonný zástupce). Podle potřeby můžete požádat příslušný místní (městský, obecní) úřad o pomoc.

Poplatek za komunální odpad neplatíte. Osoby, kterým je poskytována pobytová sociální služba v domovech pro seniory jsou od poplatku osvobozeny (podle § 10b odst. 3 písm. d zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích). 
Bude-li Vám cokoliv nejasného, obraťte se na nás, rádi Vaše dotazy zodpovíme.  

                                         Mějte se hezky, těšíme se na shledání s Vámi.

                                                      Zaměstnanci DD v Poličce.                                   
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