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Vážená paní/ Vážený pane,
  
těší nás, že jste se rozhodl/a nastoupit do Domova důchodců v Poličce. Nabízíme Vám seznam věcí, které byste si měl/a s sebou do nového domova vzít. Věci a ošacení nejsou povinné, seznam Vám má pouze pomoci na něco nezapomenout:
1. Oděvy

Upravte na základě vlastních potřeb a zvyklostí. Vždy zohledněte zdravotní stav (mobilní či imobilní) a střídající se roční období. 

· košilka/nátělník, trenýrky/slipy/spodní kalhotky 10x, spodky 3x

· pyžamo/noční košile 5x, případně župan

· ponožky (10 párů), pohodlné domácí oblečení, např. košile/tričko 7ks, mikina/svetr/vesta min. 3ks, kalhoty/sukně min. 2ks, tepláky/legíny 6ks
· kapesníky – 10ks látkové nebo papírové
· vycházkové (sváteční) oblečení – na léto i na zimu
· bunda, kabát

· klobouk, čepice, rukavice, šála
· domácí obuv, vycházková obuv – na léto i na zimu

· osušky 2x, ručníky 5x, žínky 8x
· ramínka do skříně

· utěrky
· malý polštářek + povlak

Před nastěhováním Vám bude přidělena značka (číslo). Za úhradu Vám můžeme nabídnout označení prádla pomocí zažehlovacích štítků, aby nedošlo k záměně nebo ztrátě prádla v prádelně. Jedná se o fakultativní službu, která je zpoplatněna částkou 475 Kč za celou dobu pobytu. Eventuálně můžete vy nebo vaši blízcí značku na veškeré prádlo vyšít bavlnkou (do spodních lemů na rubovou stranu).
2. Osobní hygienické potřeby

· toaletní potřeby (tekuté mýdlo, tělové mléko, šampón, toaletní papír, hřeben, zubní pasta a kartáček na zuby, dóza na zubní protézu, lepicí krém na zubní protézu, zrcátko, krém) 

· muži: žiletky s břity nebo el. holicí strojek, gel na holení, vodu po holení

· v případě inkontinence vlhčené ubrousky a mycí pěnu

3. Drobné osobní věci

· termoska (nejlépe nerezová s uchem), sklenice na vodu, hrnek, košík na ovoce, příbor, malý talířek apod. 

· televize, rádio – poplatky na rozhlas a televizi si hradí každý klient sám (dle Zákona č. 348/2005 Sb. O rozhlasových a televizních poplatcích). K el. spotřebiči je nutné doložit revizní zprávu. 

· možné: fotografie, obrázky, drobné upomínkové předměty, mobilní telefon (kredit si hradíte sám/a), noční lampička
4. V den nástupu je nutné vzít s sebou

· občanský průkaz a kartičku zdravotní pojišťovny

· léky
· inkontinenční pomůcky, pokud je používáte 

· kompenzační pomůcky, pokud je používáte

· poslední rozhodnutí o výši přiznaného příspěvku na péči (PNP)
· poslední aktuální důchodový výměr (při snížené úhradě) 

· v případě, že budete chtít mít trvalý pobyt na adrese domova, na zhotovení občanského průkazu (dle zákona o obcích se při změně trvalého bydliště musí vystavit nový občanský průkaz) tyto doklady: 

· rodný list, v případě manželů také oddací list  

· vdovec nebo vdova – úmrtní list manžela/manželky, v případě rozvodu manželství – rozsudek, pokud tyto skutečnosti nejsou již v občanském průkazu zaznamenány

· rozhodnutí soudu o omezení svéprávnosti (pokud bylo vydáno), popř. opis usnesení soudu o ustanovení opatrovníka a rozsah jeho pověření

· finanční hotovost na zaplacení ubytování, stravování a popř. PNP v nástupním měsíci

· finanční hotovost na doplatky léků, pedikérské a kadeřnické služby apod. – možný vklad na depozitní konto obyvatele, které se zakládá v den přijetí k pobytu (doporučená částka 1.000 – 2.000 Kč)

V domově jsou k dispozici jedno a dvoulůžkové pokoje, každý se svým sociálním zařízením a předsíňkou, ve které jsou věšáky a botník. 
V pokoji budete mít k dispozici postel, noční stoleček, šatní skříň s nástavcem, zásuvkovou skříňku a poličkou. Součástí vybavení každého pokoje je také stůl a dvě židle. Po dohodě s poskytovatelem a, v případě dvoulůžkového pokoje, také se spolubydlícím si můžete pokoj vybavit vlastním nábytkem, kobercem, závěsy apod. 
V domově důchodců je prádelna, praní prádla je zahrnuto v úhradě za pobyt. Pouze čištění šatstva v čistírně si hradíte sám/a. 
Dopravu, popř. doprovod, do domova důchodců si zabezpečujete sám/a (zákonný zástupce). V případě potřeby můžete požádat příslušný místní (městský, obecní) úřad o pomoc. 
Poplatek za komunální odpad neplatíte. Osoby, kterým je poskytována pobytová sociální služba v domovech pro seniory jsou od poplatku osvobozeny (podle § 10b odst. 3 písm. d zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích).  
Bude-li Vám cokoliv nejasného, obraťte se na nás, rádi Vaše dotazy zodpovíme.   
Mějte se hezky, těšíme se na shledání s Vámi. 
Zaměstnanci DD v Poličce.
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